

Protokół Nr XXXII/10

z sesji Rady Miejskiej w Dobrej odbytej 29 kwietnia 2010 r. w sali konferencyjnej Domu Kultury w Dobrej

Przewodniczący Rady Miejskiej Paweł Janicki o godz. 8¹⁰ otworzył XXXII sesję Rady Miejskiej w Dobrej. Powitał zaproszonych gości, kierowników jednostek, przedstawicieli samorządów wiejskich, Burmistrza Dobrej – p. Andrzeja Piątkowskiego, z-cę Burmistrza Dobrej – p. Jacka Gajewskiego, Sekretarza Dobrej p. Stanisława Stasiaka, Skarbnika Dobrej – p. Beatę Kmiec.

Przewodniczący Paweł Janicki stwierdził, że na stan 15 radnych Rady Miejskiej w Dobrej w sesji bierze udział 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały.

Listy obecności radnych i zaproszonych gości stanowią załączniki nr 1, 2 i 3 do protokołu.

Protokołowała obrady – Ewa Zasiadczyk – inspektor UM w Dobrej.

Pan Burmistrz Andrzej Piątkowski poprosił wszystkich o uczczenie 1 m ciszy pamięci Ofiar katastrofy pod Smoleńskiem.

Ponieważ nie zgłoszono zmian do porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił porządek obrad XXXII sesji Rady Miejskiej w Dobrej.

Porządek obrad.

1) Otwarcie Sesji.

2) Stwierdzenie quorum.

3) Przedstawienie porządku obrad.

4) Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

5) Interpelacje i zapytania radnych.

6) Sprawy samorządu.

7) Sprawozdanie Burmistrza Dobrej z działalności międzysesyjnej.

8) Absolutorium dla Burmistrza Dobrej

1) *Rozpatrzenie wykonania budżetu za rok 2009*

2) *Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu o sprawozdaniu z wykonania budżetu*

3) *Dyskusja, w tym odczytanie opinii Komisji stałych Rady Miejskiej w Dobrej*

4) *Odczytanie Uchwały Nr 4/10 Komisji Rewizyjnej w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium dla Burmistrza Dobrej*

5) *Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej*

6) *Głosowanie w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza Dobrej za 2009 r. - projekt uchwały nr XXXII/238/10*

9) Podjęcie uchwał w sprawie:

1. przyjęcia zmian w statucie Związku Wodociągów i Kanalizacji w Koninie - projekt uchwały nr XXXII/239/10
2. ustanowienia tytułu „Zasłużony dla Gminy Dobra – Bene Meritum” – projekt uchwały nr XXXII/240/10
3. zmiany budżetu na 2010 r. – projekt uchwały nr XXXII/241/10
- 10. Prezentacja prac związanych ze Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania przez Gminę Dobra.**
- 11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.**
- 12. Wolne wnioski.**
- 13. Zamknięcie obrad.**

ad: 1, 2, 3.

Jak wyżej.

ad: 4.

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Przewodniczący Paweł Janicki poinformował, że protokół nr XXXI/10 poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Dobrej odbytej w dniu 29.03.2010 r. był wyłożony do wglądu w biurze Rady oraz przed posiedzeniem Rady, wszyscy radni mogli zapoznać się z jego treścią i wnieść uwagi.

Do otwarcia sesji uwag takich nie zgłoszono i przewodniczący wnioskował o przyjęcie „Protokołu nr XXXI/10” bez odczytywania. Po przeprowadzonym głosowaniu przewodniczący stwierdził, że protokół został jednogłośnie przyjęty przez Radę tj. na 15 radnych obecnych na sali podczas głosowania za jego przyjęciem głosowano 14 radnych, nie było głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

ad: 5.

Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Jan Dzierdzicki zwrócił się z pytaniem naprawy chodnika na ulicy Dekerta.

ad: 6.

Sprawy samorządu.

W sprawach samorządu głos zabrali:

Jadwiga Józefiak /soł. Skęczniew/ - zapytała o chodnik w Skęczniewie czy coś wiadomo już na ten temat.

Ewa Makówka /Soł. Chrapczew/ - poruszyła sprawę wodociągu w Chrapczewie, poinformowała, że są zaczęte prace a kilka gospodarstw jest pominiętych i co w takiej sytuacji.

Przewodniczący Paweł Janicki poinformował, iż odpowiedzi na wnioski zostaną udzielone przy omawianiu pkt.11.

ad: 7.

Sprawozdanie Burmistrza Dobrej z działalności międzysesyjnej.

Burmistrz Dobrej – p. Andrzej Piątkowski przedstawił sprawozdanie z działalności międzysesyjnej za okres 30.03.2010 r. do 28.04.2010 r. Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Szerzej poinformował o spotkaniu, które odbyło się 26 kwietnia br. Międzygminny Związek Wodociągów i Kanalizacji w Koninie, gdzie zostały uregulowane sprawy związane z zarządzaniem Związku. Nadal rozstrzyga się sprawa dużego wniosku wodno-kanalizacyjnego w którym mieliśmy ujęte zadania modernizacji hydroforni, oczyszczalni w Dobrej oraz dokończenie kolektora sanitarnego pozostałości w Dobrej i Długiej Wsi.

Burmistrz poinformował także, że w dniu 28 maja odbyło się zgromadzenie Związku „Czyste Miasto Czysta Gmina”, był obecny Minister Ochrony Środowiska Andrzej Kraszewski. Prażuchy postrzegane są w Polsce jako składowisko, które spełnia wszystkie wymogi związane z ochroną środowiska. Pan Minister przyjechał do Prażuch po to, a żeby dawać przykład jak powinno funkcjonować nowoczesne składowisko. Obiecał, że pomorze Związkowi Komunalnemu w pozyskaniu środków na rekultywację wysypisk.

Mówił również o tym, że sami nie możemy się starać o dofinansowanie na rekultywację, ponieważ nasze wysypisko nie spełni warunków i jest za małe.

Poinformował, również o nadwyżce budżetowej ok. 2 mln, która będzie inwestowana w poprawę składowiska odpadów które jest kończone w Sieradzu. Jest propozycja do członków Związku Komunalnego, żeby szukać terenów ok. 50 arów na których gotowy jest Związek budować składowiska do składowania odpadów.

Poinformował również że w dniu dzisiejszym o godz. 11:00 odbywa się bardzo ważne zgromadzenie Spółki Oświecenie Uliczne i Drogowe, gdzie ENERGA chce przejąć udziały samorządów na swoich warunkach.

Kolejna informacja dotyczy rozpoczęcia prac randa w Dąbrowie. GDDKiA w Poznaniu zapewnia że będzie to jedno z ładniejszych rond w naszej okolicy i powstanie w ciągu 3 miesięcy.

Mówił również o realizacji zadania wodociągowanie Wsi w m. Chrapczew, Czyste, Stawki, Linne, Golimówka i Staruchy, prace te posuwają się bardzo szybko.

Radny Jan Dzierdzicki zapytał odnośnie terenu po żwirowni w Rzymsku gdzie są duże doły i czy są jakieś plany.

Przewodniczący Rady Paweł Janicki z racji że dziś jest bardzo mało pytań

poprosił Burmistrza oraz Radnego Powiatowego o odpowiedzi na zadane pytania.

Burmistrz odpowiadając na pytanie zadane przez p. Radnego poinformował, że tereny po żwirowni należą do osób fizycznych i są to tereny prywatne. Prowadzone są procedury prawne przez Starostwo Powiatowe w Turku przez P. Naczelnika Walczaka z wydziału Ochrony Środowiska, oraz również o tym że kilka razy pojawiła się Państwowa Inspekcja, która sprawdzała czy te żwirownie są legalne i okazało się że nie.

Poinformował że na to pytanie p. sołtys w sprawie chodnika w Skęczniewie odpowie p. Bartosik Radny Powiatowy, wyjaśnił że p. Szczepaniak wystosował pismo do Gminy ile jesteśmy w stanie dołożyć do tej inwestycji. Poinformował również że jesteśmy jedyną Gminą w Powiecie na której nie zrobiono nawet 1 m nakładki asfaltowej.

Odnosnie pytania p. Sołtys z Chrapczewa Burmistrz wyjaśnił, że przed realizacją projektu sprawdzaliśmy na ile zapisy są aktualne, gdzie dokumentacja była sporządzana dużo wcześniej przez MZWik w Koninie gdzie przyjęliśmy zadania które były zapisane w projekcie. Poinformował, że wodociąg będzie przechodził przez miejscowości Stawki, Czyste, Linne i wszyscy będą mogli się do niego podłączyć.

Pani Sołtys Ewa Makówka zapytała również na jakiej podstawie był robiony projekt skoro listy z podpisami, które zbierała obecna oraz poprzednia pani sołtys, osób które chciały się podłączyć do wodociągu nie były brane pod uwagę.

Burmistrz odpowiedział, że projekt był przygotowywany na rzecz Międzygminnego Związku Wodociągów i Kanalizacji w Koninie i on decydował i konsultował.

Odpowiedzi udzielił również Radny Powiatowy P. Bartosik:

- w sprawie chodnika na ul. Dekerta poinformował, że kontaktował się z Dyrektorem Szczepaniakiem oraz w-ce Starostą p. Kolenda odpowiedzieli że nie zrobią nic w tej kwestii do póki właściciel sklepu do którego dojeżdżają samochody nie skontaktuje się z nimi i na jakich zasadach będzie to remontowane. Jeżeli pojawią się fundusze to w pierwszej kolejności będzie robiony parking przy Przedszkolu Samorządowym w Dobrej. Poinformował również o 10 mln kredycie jaki zaciągnęła Rada Powiatu Tureckiego i jakie były planowane inwestycje tj:

- Remont ulicy powiatowej na ul. Kościuszki w Turku
- Remont ulicy Ogrodowej w Turku
- Remont chodnika na Armii Krajowej w Turku
- Ulica Jabłonna w Tuliszkowie
- Remont drogi powiatowej w stronę Tuliszkowa
- Remont drogi powiatowej Kuny, Leonia , Natalia, Władysławów
- Remont drogi powiatowej Wyszyna, Tarnowa
- Remont drogi Ruda, Małoszyna
- Remont drogi powiatowe Warenka, Czechów
- Remont drogi Szadów Pański, Żuki
- Przebudowa drogi Broniewskiego w Turku
- Przebudowa ulicy Południowej w Turku
- Przebudowa ulicy Słowackiego w Turku

To jest 13 pozycji, które się znalazły w tym zestawie remontowanych dróg.

Dodał również, że na jednej z sesji zadał pytanie ponieważ był robiony przetarg na drogę Przykona Dobra była to zagwarantowana znacznie wyższa kwota za którą będzie wykonywana ta inwestycja i zadał pytanie co z nadwyżką czy będzie możliwość pociągnięcia nakładki w dalszym ciągu już na terenie Gminy Dobra i p. Starosta odpowiedział, że nie ma takiej decyzji ale jeżeli będzie to będziemy się zastanawiać. Na ostatniej sesji powiatu podjęta została następująca decyzja zmiany w budżecie z zaoszczędzonych pieniędzy z nadwyżki poszło na utrzymanie dróg powiatowych oraz na drogę Kowale Głuchów. Poprosił Przewodniczącego, aby na następną sesję zaprosić p. dyrektora Szczepaniaka, po to aby wysłuchał nasze skargi i przyjął je sobie do serca.

Burmistrz Dobrej nawiązując do odpowiedzi p. radnego powiatowego i propozycji spotkania się z p. Starostą, gdzie p. Starosta twierdzi że nie unika takich spotkań i w niedługim czasie do takiego spotkania dojdzie.

ad: 8.

Absolutorium dla Burmistrza Dobrej

1) Rozpatrzenie wykonania budżetu za rok 2009.

Burmistrz Dobrej p. Andrzej Piątkowski przedstawił krótką informację z realizacji zadań w 2009 roku, oraz z korzystania środków unijnych.

Następnie przedstawił „Sprawozdanie z realizacji budżetu za 2009 rok”.

Plan budżetu gminy na 2009 rok uchwalony Uchwałą Rady Miejskiej nr XIX/161/08 zakładał dochody w wysokości 13.402.916,00 zł. Na przestrzeni roku budżet uległ zmianom, zwiększyły się planowane dochody o kwotę 911.478,67 zł i na dzień 31 grudnia 2009 roku wynosiły 14.314.394,67 zł.

Wydatki planowano w wysokości 15.090.216,00 zł, na przestrzeni roku wzrosły o 567.256,73 zł i na dzień 31.12.2009 roku wyniosły 14.724.800,79 zł.

Przedstawił realizację dochodów, które realizowane były w wysokości 14.176.407,28 zł, w stosunku do założonego planu 14.314.394,67 i wyniosło to 99,04%. Poinformował, że plan jak i wykonanie dochodów ogółem w 2009 roku w odniesieniu do roku poprzedniego zmniejszyło się.

Przedstawił szczegółowo strukturę realizowanych dochodów, gdzie 46% stanowiła subwencja ogólna, 31% dochody własne i dotacje celowe 23%.

Dochody na zadania własne planowana kwota to 12.052.257,67 zł wykonanie 11.549.755,95 zł co stanowi 95,83%, natomiast dochody na zadania zlecone planowana kwota to 2.642.137,00 zł wykonanie 2.626.651,33 zł co stanowi 99,41%.

Poinformował również, że w 2009 roku korzystaliśmy ze środków pochodzących z Unii Europejskiej na dofinansowanie realizowanych zadań. Wpływy budżetowe z tego tytułu zostały wykonane w kwocie 8.140,00 zł- realizacja programu „Myśl Globalnie poznawaj lokalnie” Program Operacyjny Kapitał Ludzki, Priorytet IX Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionie, Działanie 9.5. Oddolne inicjatywy na obszarach wiejskich oraz kwota 5.228,18 zł to program realizowany przez Miejsko Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Dobrej pn. „Wystarczy chcieć- aktywizacja społeczno-zawodowa na terenie gmin Powiatu Tureckiego.

Poinformował, również, że dnia 30.11.2009 r. podpisano umowę na dofinansowanie na projekt „Zagospodarowanie terenu zieleni ul. Parkowej w Dobrej” Program Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013.

Wydatki zadania własne plan wynosił 12.082.663,79 zł, wykonanie 11.341.000,20 zł, co stanowi 93,86%. Wydatki zadania zlecone planowane wynosiły 2.642.137,00 zł, wykonanie 2.626.651,33 zł co stanowi 99,41 %.

Poinformował, że wpływy z użytkowania wieczystego wyniosły 7.403,00 zł. Uzyskano wpływy z tytułu sprzedaży mienia na kwotę 17.272,00 zł. sprzedano 2 lokale w blokach w Dobrej na ulicy J. Słowackiego 2. Dochody z czynszów płaconych za lokale użytkowe wynajmowane w budynkach ośrodka zdrowia, apteki i budynku Urzędu Miejskiego zrealizowano na kwotę 98.478.54 zł co daje 118,65% planu.

Poinformował również, że największe znaczenie mają w kolejności dochody z podatku od nieruchomości, podatku rolnego, środków transportowych, podatek leśny i podatek od czynności cywilnoprawnych.

Poinformował o prowadzonych inwestycjach:

- przebudowa drogi gminnej w m. Linne- Chrapczew – Długa Wieś – kwota 683.117,08 zł
- przebudowa ulicy Czereśniowej w m. Dobra – kwota 99.256,78 zł
- przebudowa części ul. Kilińskiego w m. Dobra kwota – 243.264,02 zł
- przebudowa drogi gminnej w m. Rzymisko etap II kwota 55.357,20 zł
- dokumentacja i mapy na potrzeby inwestycji pn. „przebudowa drogi w Mikulicach na kwotę 20.862,00 zł.
- wykupiono grunt pod drogi w dobrej kwota 400,00 zł.

W strukturze wydatków największy udział mają wydatki na oświatę, wydatki na pomoc społeczną tj. 3.024.878,73 zł, oraz wydatki na administrację publiczną kwota 1.509,734,82 zł i transport i łączność 1.180.371,61 zł

Poinformował również o zadłużeniach i kredytach. Na koniec 2006 roku zadłużenie gminy było na kwotę 2.061,841,71 zł, na dzień 31.12.2009 roku 1.715.494,23 zł, co stanowi 11,65% wykonanych dochodów gminy, natomiast spłata zaciągniętych kredytów i pożyczek wraz z odsetkami wynosiła 479.534,52 zł i stanowi 3,26% wykonanych dochodów gminy, natomiast w 2009 roku gmina nie zaciągnęła kredytu ani pożyczki.

Poinformował, że dług gminy wynosi 1.715.494,23 zł co stanowi 11,65% wykonanych dochodów gminy, natomiast spłata zaciągniętych kredytów i pożyczek wraz z odsetkami wynosiła 479.534,52 zł i stanowi 3,26% wykonanych dochodów gminy, natomiast w 2009 roku gmina nie zaciągnęła kredytu ani pożyczki.

Informacja z wykonania budżetu za 2009 r. szczegółowo przedstawiła p. Skarbnik Beata Kmiec zgodnie z załącznik nr 5 do protokołu.

Do przedstawionej informacji radni nie zgłosili pytań.

2) Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu o sprawozdaniu z wykonania budżetu

Zastępca Burmistrza Dobrej p. Jacek Gajewski odczytał Uchwałę Nr 55/SO-6/10/Ko Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 21 kwietnia 2010 r. w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Burmistrza Dobrej sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy i Miasta Dobra za 2009 rok (opinia pozytywna stanowi załącznik nr 6).

3) Dyskusja, w tym odczytanie opinii Komisji stałych Rady Miejskiej w Dobrej

Radny Jan Dzierdzicki zabrał głos i poinformował, że radni na posiedzeniach komisji szczegółowo omówili wykonanie budżetu za 2009 rok.

Otwierając dyskusję na temat przedstawionego sprawozdania i opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej przewodniczący Rady Miejskiej Paweł Janicki oddał głos przewodniczącemu Komisji Budżetowej i Mienia Komunalnego.

Przewodniczący Komisji Budżetowej i Mienia Komunalnego Wiesław Ignaczak poinformował, że Komisja na swym posiedzeniu w dniu 22 kwietnia 2010 r. pozytywnie oceniła **wykonanie budżetu za rok 2009**. Stwierdził, że realizacja budżetu przebiegała zgodnie z przyjmowanymi zmianami do budżetu. Odczytał opinię Komisji, która stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Przewodniczący Komisji Socjalno – Społecznej Janusz Nowakowski oświadczył, iż Komisja także na posiedzeniu w dniu 22 kwietnia 2010 r. omówiła **realizację budżetu gminy za 2009 r.**, stwierdzając, że był realizowany prawidłowo i pozytywnie zaopiniowała jego **wykonanie**. Przewodniczący Komisji Socjalno – Społecznej Janusz Nowakowski odczytał przyjętą opinię Komisji, która stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Nie zgłoszono dalszych uwag w dyskusji nad realizacją budżetu.

4) Odczytanie uchwały nr 4/10 Komisji Rewizyjnej w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium dla Burmistrza Dobrej

Przewodniczący Rady Miejskiej w Dobrej Paweł Janicki poprosił o zabranie głosu

Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Dobrej p. Henryka Gręzickiego.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Henryk Gręzicki przedstawił Uchwałę nr 4/10 Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Dobrej z dnia 7 kwietnia 2010 r. w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium dla Burmistrza Dobrej za 2009 r. (załącznik nr 9).

Oświadczył, że Komisja nie znalazła uchybień w realizacji budżetu, więc wnioskuje o udzielenie absolutorium dla Burmistrza Dobrej.

Radni nie zgłosili uwag do przedstawionego wniosku.

5) Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Dobrej odczytał Uchwałę Nr 52/SO-6/Ab/2009/Ko Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 21 kwietnia 2010 r. w sprawie wyrażenia opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Dobrej w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Dobrej z tytułu wykonania budżetu za 2009 rok (załącznik nr 10).

Nie zgłoszono zapytań do przedstawionej uchwały.

6) Głosowanie w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza Dobrej za 2008 r. (uchwała nr XXXII/238/10)

Po odczytaniu opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu przewodniczący Paweł Janicki podsumował, że radni na posiedzeniach trzech Komisji Rady rozpatrzyli wykonanie budżetu za 2009 r. pod względem legalności, celowości i rzetelności nie stwierdzając błędów w jego realizacji.

Przewodniczący ocenił, że sprawozdanie jest rzetelne i ujawniające pełną zgodność budżetu wykonanego z budżetem uchwalonym.

Następnie przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza Dobrej za 2009 rok:

Absolutorium dla Burmistrza Dobrej za 2009 r. zostało udzielone przez Radę Miejską jednogłośnie tj. na 14 radnych obecnych na sali podczas głosowania za jego przyjęciem głosowało 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących – nie zgłoszono.

Po głosowaniu przewodniczący odczytał Uchwałę Nr XXXII/238/10 Rady Miejskiej w Dobrej z dnia 29.04.2010 r. w sprawie absolutorium dla Burmistrza Dobrej za 2009 r., która stanowi załącznik nr 11 do protokołu i w imieniu Rady złożył gratulacje Burmistrzowi.

Burmistrz Dobrej p. Andrzej Piątkowski podziękował radnym za udzielenie absolutorium, stwierdzając, że wykonanie budżetu nie byłoby możliwe dzięki mieszkańcom. Podziękował Radzie za współpracę, kierownikom jednostek, sołtysom i strażakom.

Przewodniczący ogłosił 10 min przerwę

ad: 9

Podjęcie uchwał

1) przyjęcia zmian w Statucie Związku Wodociągów i Kanalizacji w Koninie

Burmistrz poinformował, że przyjmuje się zmiany w Statucie Związku Międzygminnego Wodociągów i Kanalizacji w Koninie przyjętego Uchwałą Nr VIII/61/99 Rady Miejskiej w Dobrej z dnia 1 lipca 1999r. w sprawie przyjęcia tekstu jednolitego statutu z późniejszymi zmianami. Poinformował, że zmiany te bardzo dokładnie zostały omówione na komisjach.

Przewodniczący Komisji Budżetowej i Mienia Komunalnego Wiesław Ignaczak poinformował o przyjęciu przez Komisję pozytywnej opinii do projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Socjalno – Społecznej Janusz Nowakowski oznajmił, iż również Komisja ta pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Paweł Janicki zarządził głosowanie nad projektem uchwały, która została przyjęta przez Radę jednogłośnie tj. na 14 radnych obecnych na sali podczas głosowania „za” jej przyjęciem głosowało 14 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących” – nie zgłoszono.

Uchwała Nr XXXII/239/10 Rady Miejskiej w Dobrej z dnia 29.04.2010 r. w sprawie przyjęcia zmian w Statucie Związku Międzygminnego Wodociągów i Kanalizacji w Koninie stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

2. ustanowienia tytułu „Zasłużony dla Gminy Dobra – Bene Meritum „

Burmistrz Dobrej p. Andrzej Piątkowski o przedstawienie projektu uchwały poprosił z-cę burmistrz p. Jacka Gajewskiego, który poinformował, że ustanawia się tytuł „Zasłużony dla Gminy Dobra – Bene Meritus” zgodnie regulaminem nadania tytułu Zasłużony dla Gminy Dobra – Bene Meritus, który stanowi załącznik do niniejszej Uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetowej i Mienia Komunalnego Wiesław Ignaczak poinformował o przyjęciu przez Komisję pozytywnej opinii do projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Socjalno-Społecznej Janusz Nowakowski oznajmił, iż również Komisja ta pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Paweł Janicki zarządził głosowanie uchwały, która została przyjęta przez Radę większością głosów tj. na 14 radnych obecnych na sali podczas głosowania za jej przyjęciem głosowało 13 radnych, przeciw – 1 głos, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała Nr XXXII/240/10 Rady Miejskiej w Dobrej z dnia 29.04.2010 roku w sprawie ustanowienia tytułu „Zasłużony dla Gminy Dobra „Bene Meritus” stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

3) zmiany budżetu na 2010 r.

Zmiany w budżecie zgodnie z załącznikiem omówiła Skarbnik Dobrej p. Beata Kmiec.

Przewodniczący Komisji Budżetowej i Mienia Komunalnego Wiesław

Ignaczak poinformował o przyjęciu przez Komisję pozytywnej opinii do projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Socjalno – Społecznej Janusz Nowakowski oznajmił, iż również Komisja ta pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Paweł Janicki zarządził głosowanie nad projektem uchwały, która została przyjęta przez Radę jednogłośnie tj. na 14 radnych obecnych na sali podczas głosowania za jej przyjęciem głosowało 14 radnych, przeciw – nie było, głosy wstrzymujące - brak.

Uchwała Nr XXXII/241/10 Rady Miejskiej w Dobrej z dnia 29.04.2010 r. w sprawie zmian budżetu na 2010 rok stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Przewodniczący ogłosił 10 min przerwę oraz poinformował o prezentacji banerów sali sportowej w Dobrej, widok od strony alei kasztanowej oraz od strony parku które stanowią załącznik Nr 15 i 16 do protokołu.

ad: 10.

Prezentacja prac związanych ze Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania przez Gminę Dobra.

Przewodniczący Rady Powitał pracowników Wojewódzkiego Ośrodka Planowania Przestrzennego, którzy przedstawili prezentacje prac związanych ze Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania przez Gminę Dobra.

ad: 11.

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący poinformował, że wszystkie odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych zostały udzielone w pkt 7.

ad: 12

Wolne wnioski

Radny Henryk Gręzicki złożył wniosek odnośnie czyszczenia rowu przepustowego, melioracyjnego na ulicy 1 maja koło posesji p. Kokota.

Przewodniczący Rady Paweł Janicki złożył wniosek odnośnie załatwienia dziury na

ul. Wiatraki przy Ośrodku Zdrowia.

ad: 13.

Zamknięcie obrad.

W związku z tym, że porządek XXXII sesji Rady Miejskiej w Dobrej został wyczerpany przewodniczący Rady Miejskiej w Dobrej Paweł Janicki o godz. 11²⁰ zakończył obrady XXXII sesji dziękując wszystkim za przybycie i udział w obradach.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

(Nagrany przebieg sesji znajduje się w biurze Rady i będzie przechowywany przez okres 5 lat).

Protokółowała:

I n s p e k t o r

/-/ Ewa Zasiadczyk

Przewodniczył:

Przewodniczący

Rady Miejskiej

/-/ Paweł Janicki